江苏悦达棉纺有限公司生产用塑料托盘采购招标公告

项目名称: 江苏悦达棉纺有限公司生产用塑料托盘采购

招标编号: YDJT2024010047

采购人名称: 江苏悦达棉纺有限公司

一、采购内容:

1.项目名称: 江苏悦达棉纺有限公司生产用塑料托盘采购

2.招标人名称:江苏悦达棉纺有限公司

3.招标范围和内容:江苏悦达棉纺有限公司根据生产需要,现需采购一批生产用塑料托盘(一次性采购1500只),具体要求详见招标人的采购清单。

4.供货期:签订合同后20个工作日内供货。(具体要求以合同签订内容为准)。

5.质量标准:满足招标人的使用需求, (具体见招标文件第七章质量技术要求)。

6.货物送达地点:江苏省盐城市世纪大道699号悦达纺织园内(江苏悦达棉纺有限公司)

二、招标方式:公开招标。

三、投标人的资格条件:

1.具有独立的企业法人主体,注册资本不少于1000万元人民币,且年产塑料托盘数量不低于50万只的规模企业(需提供生产能力财务报告材料并盖章以及营业执照复印件)。

2.投标人提供近三年(2021年1月1日起至投标截止日,以合同签订时间为准)以来,完成过相关行业二个销售塑料托盘的业绩(每个合同金额不少于20万元及以上的)。提供合同复印件等相关证明材料(合同原件现场备查)。

3.截至投标截止时间,在"信用中国"网站(http://www.creditchina.gov.cn)未被列入失信被执行人和重大税收违法案件当事人名单。(提供经盖章的材料)。

4.在招投标过程中发现以他人名义投标的,没收其全部投标保证金,如中标的将取消其中标资格并按相关法律法规予以处罚。

5.符合相关法律、法规规定的其他要求。

四、招标文件获取

1.招标文件的获取方式:本项目招标文件采用网上审批下载方式发放,不向投标人提供纸质招标文件。凡有意参加投标者,请在报名期间通过悦达集团阳光采购平台(<u>http://www.ydtender.com</u>)的供应商操作平台进行网上购买招标文件。

2.招标文件售价:不收取。

3.凡购买招标文件的投标人须提前在悦达集团阳光采购平台(<u>http://www.ydtender.com</u>)上传相关证照彩色扫描件,(①标注有统一社会信用代码的营业执照,②资质证书副本原件,③法定代表人身份证原件,④联系人身份证原件等)审核通过后,完成信息注册登记。

工作时间:每天(节假日除外)上午9:00-11:00、下午14:00-16:00时。

五、公告发布的媒介

本次招标公告在江苏悦达集团阳光采购平台(http://www.ydtender.com/);江苏省招投标公共服务平台(http://iszbtb.com/);中国采购与招标网(http://www.chinabidding.cn/)。

报名截止时间: 2024年1月22日17:30时

开标时间: 2024年1月26日9:30时

开标地点:江苏悦达纺织集团有限公司综合楼一楼培训教室(盐城市世纪大道699号)。

标务联系人:保先生13815534545 业务联系人:吕先生13705103886

本机构监督电话:13921817988

上级机构监督电话:0515-80982122

江苏悦达纺织集团有限公司 2024年01月12日 以系统发布时间为准

]]>